January 13, 2021



## DEMERGER OF "LIFE SCIENCES INGREDIENTS" BUSINESS FROM JUBILANT LIFE SCIENCES LIMITED INTO A NEW ENTITY "JUBILANT INGREVIA LIMITED"

Dear Partner,

You have been doing business with **Jubilant Life Sciences Limited**, having its registered office at Bhartiagram Gajraula, District Amroha, Uttar Pradesh – 244223, and corporate office at Plot 1A, Sector 16A, Institutional Area, Noida – 201301, Gautam Buddha Nagar, Uttar Pradesh.

Jubilant Life Sciences Limited (JLL), an integrated global Pharmaceuticals and Life Sciences company had announced in October 2019 about reorganisation of the businesses of the Company. Demerger of the Life Science Ingredients business with an objective to create separate and focused entities for Pharmaceuticals & Life Science Ingredients businesses respectively to unlock shareholder value.

The Company is pleased to inform that the 'Life Sciences Ingredients' business would stand demerged from **Jubilant Life Sciences Limited** to **Jubilant Ingrevia Limited** w. e. f. 1<sup>st</sup> February 2021 pursuant to order dated 6<sup>th</sup> January 2021 of the National Company Law Tribunal, India. For more information <u>click here</u>. Jubilant Ingrevia Limited is in the process of listing of its equity shares on the Indian Stock Exchanges. Both companies are majorly owned by the Jubilant Bhartia Group.

**Ingrevia** is born out of a union of **'Ingredients'** and **'Life'** ('Vie' in French). Jubilant Ingrevia Limited is committed to offering high quality and innovative life science ingredients to enrich all forms of life.

**Jubilant Ingrevia**, a global integrated Life Science products and Innovative Solutions provider serving, Pharmaceutical, Nutrition, Agrochemical, Consumer and Industrial customers with our customised products and solutions that are innovative, cost-effective and conforming to excellent quality standards.

As a partner you will benefit immensely as **Jubilant Ingrevia Limited** is slated for stronger growth. It will continue to add new products and solutions to address the market needs hence increasing it sourcing from it partners.

Your business relationship with the Supply Chain team and the processes will continue as usual. The Company seeks your cooperation for a smooth transition as detailed below, effective 1<sup>st</sup> February 2021:

- 1. The existing agreement/contracts with you will stand assigned/novated to Jubilant Ingrevia Limited.
- All Tax Invoices/ E invoices/Commercial invoices/GST debit notes/GST credit notes/Bill of supply/Delivery challan/E waybills Bill of lading/shipping documents / needs to be issued in the name of Jubilant Ingrevia Limited.
- 3. All future Purchase orders/Service Orders/ Job orders will be issued by **Jubilant Ingrevia Limited**. All agreements/contracts would also have to be in the name of **Jubilant Ingrevia Limited** only.

Effective 1st February 2021, the new registration numbers and other details of **Jubilant Ingrevia Limited**, given below, need to mention on these documents.

1.	Corporate Identity Number (CIN):	U24299UP2019PLC122657
2.	PAN Number:	AAECJ6722D
3.	GST Registration No:	As per Annexure
4.	Importer/Exporter Code Number:	AAECJ6722D

The above details may also be noted in your records for future reference and for issuing various

documents in the correct name and registration numbers. The office address of **Jubilant Ingrevia Limited** will remain the same.

The Company looks forward to your continuous support and co-operation.

Please contact the undersigned should you require any clarifications.

Thanking you

For Jubilant Ingrevia Limited

**Director/Authorized Signatory** 

## A Jubilant Bhartia Company



Jubilant Life Sciences Limited 1-A, Sector 16-A, Noida-201 301, UP, India Tel: +91 120 4361000 Fax: +91 120 4234895-96

www.jubl.com

Regd Office: Bhartiagram, Gajraula Distt. Amroha - 244 223 UP, India CIN: L24116UP1978PLC004624